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شهرنوشت

رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران با اشاره 
به فرصتی که در جام جهانی از دست رفته 
و درایت و اقداماتی که برخی کشورهای 
منطقه همچون عربستان برای جذب 
مسافران جام جهانی انجام داده‌اند و در 
مقابل این خبر اعلام شد که حتی یک 
مسافر جام جهانی در هتل‌های ایران، 
اتاق رزرو نکرده است، گفت: با توجه به 
اتفاقاتی که درباره بلیت تماشاچی‌ها 
افتاده، پیش‌بینی‌ها بر این است که پشت 

دروازه ایران بی‌درایتی رخ می‌دهد.
به گزارش ایسنا، حرمت‌الله رفیعی 
با عنوان دبیر مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری کشور در نشست خبری 
که دیروز ۲۴ مهرماه‌ با حضور رؤسای 
تشکل‌های خصوصی از جمله 
مؤسسه‌های آموزشی و آموزشگاه‌های 
گردشگری، راهنمایان گردشگری و 
بومگردی‌ها برگزار شد، با اشاره به تورهای 
جام جهانی که در بازار قیمت آن از ۵۰ تا 
۵۰۰ میلیون است، افزود: بررسی کنید 
توری که ۵۰ میلیون فروخته شده تحت 
حمایت کجا بوده است. ما می‌توانستیم 
تورهای جام جهانی را با کیفیت خوب به 
قیمت ۱۰۰ میلیون تومان اجرا کنیم، اما 
این آشفته بازار در قیمت تور جام جهانی را  
چه کسی یا کسانی به وجود آورده است؟ 
چرا هر بار در جام جهانی باید این مسأله 
را داشته باشیم!؟ دولت چند جلسه 
خوب برای جام جهانی برگزار کرد، اما 

فدراسیون فوتبال همراه نبود.
رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران بیان 
کرد: برای جام جهانی فوتبال هر حرفی 
بزنیم، خودزنی کرده‌ایم، چون دیگر 

زمان آن گذشته است. این یک بدنامی 
برای ایران خواهد بود، اگر نتواند مسافر 
و تماشاچی واقعی را ببرد یا نتواند به 
تعهدات خود در برابر تماشاچی عمل کند.

رفیعی بیان کرد: اعتقاد شخصی 
داشتم در این جام جهانی می‌توانستیم 
بالا برویم، اگر این اتفاق نیفتد باید مسببان 

و عوامل آن را به صلابه بکشند.
او اضافه کرد:‌ یک روز آقای کریم 
باقری ـ فوتبالیست پیشکسوت ـ به 
انجمن دفاتر خدمات مسافرتی آمد و 
قرار بود کشتی کروز بیاوریم و همزمان با 
بازی‌های ایران در جام جهانی، هر شب 
مراسم ایرانی‌پسند داشته باشیم، اما 
آنقدر دخالت‌های بی‌جا داشتند که همه 

برنامه‌ها بهم ریخت.

لغو ۹۰درصدی سفر خارجی‌ها 
به ایران

رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران 
درحالی که از لغو حدود ۹۰ درصد سفر 
گردشگران خارجی به ایران و بیش از ۵۰ 
درصد ریزش سفرهای خارجی ایرانی‌ها 
خبر داد و از مداخله و بی‌درایتی‌ درباره 

سفرهای جام جهانی فوتبال قطر گفت.
رفیعی گفت: حدود ۸۰ تا ۹۰ درصد 
سفر گردشگران خارجی به ایران لغو شده 
و سفرهای خروجی ایرانی‌ها هم حدود ۵۰ 

تا ۶۰ ریزش داشته است.
وی درباره ریزش سفرهای خارجی 
گفت: با وجود آن‌که برخی سفارتخانه‌ها 
صدور ویزا را لغو و یا محدود کرده‌اند، اما 
در اظهاراتی خلاف واقع این موضوع را 

رد می‌کنند.
رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 

مسافرت هوایی و جهانگردی ایران 
همچنین درباره وضعیت سفرهای 
داخلی، ‌اظهار کرد: بررسی پروازها نشان 
می‌دهد سفر داخلی با افت مواجه نشده 
است، بیشتر پروازها پر انجام می‌شود، 
برای برخی مقاصد، ‌ همچون شیراز، 
اهواز و مشهد صندلی خالی پرواز پیدا 
نمی‌شود. البته نه این‌که اتفاق خوبی باشد 
چون محدودیت ناوگان و ظرفیت هوایی 

همیشه مسأله بوده است.
او همچنین بازارهای گردشگری 
چین و روسیه را بسیار مستعد دانست و 
گفت: با توجه به شرایطی که گردشگران 
روس پیدا کرده‌اند و  عرصه کشورهای 
اروپایی برایشان تنگ شده و کمتر جایی 
برای سفر دارند، می‌توان آن‌ها را به ایران 
جذب کرد. البته باید بستر این بازار فراهم 
شود، نه این‌که مثل جام جهانی و اکسپو 
فقط درباره آن حرف بزنیم و فرصت آن را 

از دست بدهیم.

یکی از بدترین سرویس‌ بهداشتی‌ها 
در فرودگاه بین‌المللی تهران است

رئیس انجمن صنفی دفاتر خدمات 
مسافرت هوایی و جهانگردی ایران در 
ادامه به این پرسش که تغییرات لحاظ 
شده در قانون توسعه ایرانگردی چقدر 
به حل مشکلات گردشگری کمک کرده 
است، پاسخ داد: در اولین جلسه‌ای که 
با آقای ضرغامی ـ وزیر میاث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی داشتم، گفتم 
که تمام آیین‌نامه‌ها و قوانین گردشگری 
باید بازنگری شود، چون بدون نظر بخش 
خصوصی و سلیقه‌ای تنظیم شده است. بر 
مبنای همین قوانین بود که به سفر هوایی 
مالیات بستند یا برای سفر خارجی از مردم 

عوارض می‌گیرند. این عوارض قرار بود فقط 
در دوران جنگ برقرار باشد، اما استمرار 
پیدا کرد. یک نفر وقتی می‌خواهد سفر برود 
نه تنها عوارض خروج را می‌دهد که مالیات 
هواپیما، فرودگاه، سوخت و شهرداری را 
هم باید بدهد، با این شرایط انتظار دارند 

گردشگری ارزان شود.
او اضافه کرد: از محل عوارضی که قرار 
بود موقتی باشد، اما بیش از ۳۰ سال است 
ادامه دارد، چه چیزی به فرودگاه‌های 
بین‌المللی کشور اضافه شده است، گیت 
جدید ساخته‌اند، سرویس بهداشتی آن 
را مناسب کرده‌اند؟ فرودگاه بین‌المللی 
تهران یکی از بدترین سرویس‌های 

بهداشتی را دارد. این‌ها نقد ما است.
رفیعی گفت: آقای ضرغامی در هفته 
گردشگری گفتند در یک سال گذشته 
برنامه‌ریزی می‌کردند، ما امیدواریم از این 
به بعد برداشت خوبی داشته باشیم. ولی در 
کل، صنعت گردشگری هنوز به چیزی که 
می‌خواهد نرسیده است، در واقع ما روی 
تردمیل راه می‌رویم. به هر حال، امیدواریم 
نقدهای ما برای دولت شیرین باشد، اگر 
نقدهای ما را نشنوند یقینا اتفاقی نمی‌افتد.

سال‌ها حرف زدیم، 
اما ترکیه‌ رکورددار منطقه شد

بخش دوم این نشست به تحولات اخیر 
مجمع ملی تشکل‌های گردشگری که با 
اعتراض‌هایی نیز همراه بوده، اختصاص 
داشت که رفیعی در پاسخ به پرسشی 
درباره نقش مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری در بحران‌ها برای حمایت 
از تشکل‌ها و بخش خصوصی که در 
سال‌های اخیر به دلیل کرونا و دیگر 
حوادث، مکرر متضرر شده‌اند، اظهار کرد: 

این مجمع سال‌هاست که فعالیت دارد، 
اما جلسات آن مستمر برگزار نمی‌شد و 
معمولا به فراخور زمان و شاید مشکلات 
یک تشکیلات جلسه برگزار می‌کرد. 
معتقدیم مجمع تا الان یک دورهمی 
بوده و در جایی ثبت قانونی نشده است. 
در هفته‌های اخیر با توجه به اهدافی 
که مدنظر داشتیم، ۹ تشکل خصوصی 
گردشگری که همواره از سوی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی به رسمیت شناخته شده و به 
محافل دعوت می‌شدند را فرا خواندیم 
تا ضمن اتخاذ رویه جدید، اساسنامه‌ای 
را تنظیم کنیم و به اصطاح یک 
پوست‌اندازی صورت گیرد. اکنون که 
این مجمع با رأی اکثریت شکل گرفته، 
جلسات آن را ماهانه و به فرا خور نیاز 
صنعت برگزار خواهیم کرد. پیگیریم 
نخستین جلسه را با نمایندگان مجلس و 

یکی از رؤسای قوا داشته باشیم.
رفیعی ادامه داد: سال‌هاست در 
گردشگری حرف می‌زنیم، اما چه شده 
است، کشور ترکیه رکورد ورود گردشگر 
را پس از محدودیت‌های کرونا را زده است.
دبیر مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری همچنین گفت:‌ ما به خانه 
تکانی و زیر میز زنی در بخش خصوصی 

گردشگری نیاز داریم.
او سپس اظهار کرد: نخستین اقدام 
این مجمع بازنگری در اساسنامه‌ای است 
که حدود سال ۹۵ تهیه شده بود. برنامه 
بعدی این است که مجمع ثبت قانونی 
شود. به همین خاطر از وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
درخواست کردیم تشکل‌های قانونی 
گردشگری را معرفی کند. قصدمان این 
است که صدای واحدی از بخش خصوصی 
گردشگری شنیده شود، حق نداریم 
نگاهمان فقط به صنف خودمان معطوف 
باشد، باید مجموعه صنعت گردشگری 
را درنظر بگیریم. با توجه به مداخلات و 
موازی‌کاری‌های سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها 
و نهادهای مختلف در امر گردشگری، باید 
به این مجمع زمان داده شود، پیش‌بینی 
این است که در شش ماه، انقلابی در 

تشکل‌های صنفی ایجاد شود.

 مرجعیت بخش خصوصی 
در صنعت گردشگری زیر سوال است

نیما آذری ـ رئیس انجمن موسسات 
آموزش گردشگری کشور ‌ـ نیز درباره 
مجمع ملی تشکل‌های گردشگری ‌ـ 
گفت: مسایل اجتماعی تاثیر زیادی 
در گردشگری داشته است، از سه سال 
قبل صنف آموزش و گردشگری تحت 
فشار بوده و امروز به اوج رسیده است. 
با این اوضاع نیاز داریم  مجمع ملی 
صدای همگرای تشکل‌های خصوصی 

گردشگری باشد.
عضو مجمع ملی تشکل‌های 

گردشگری همچنین از نگاه‌های جزیره‌ای 
و دولتی به صنعت گردشگری انتقاد کرد و 
افزود: گردشگری در تمام دنیا صنعتی 
خصوصی به شمار می‌آید، اما در ایران 
به شدت دولتی شده و حاکمیت دولت 
در تمام تصمیم‌گیری‌ها به حدی زیاد 
شده که ممکن است مرجعیت از بخش 
خصوصی گرفته شده است و باید این 
جایگاه و نگاه پیشران برگردد، این همان 
وظیفه‌ای است که مجمع ملی تشکل‌های 

گردشگری به عهده دارد.
آذری همچنین گفت: نقد ما به مجمع 
سابق این بود که تا کنون در راستای 
انسجام تشکل‌های گردشگری، پیشران 
شدن صنعت گردشگری و جلب حمایت 

در بحران‌ها اقدامی نکرده بود.

دنبال شقاق نیستیم،  می‌خواهیم 
صدای واحد شنیده شود

محسن حاجی‌سعید ـ رئیس هیأت 
مدیره تشکل حرفه‌ای راهنمایان 
گردشگری ـ نیز در ادامه این بحث تاکید 
کرد: ما دنبال این هستیم که به مجمع ملی 
تشکل‌های گردشگری نظم و انضباط 
بخشیده شود، در نخستین گام دبیر آن 
به مدت یک‌سال انتخاب شد. اعتقاد داریم 
چرخش نخبگان باید اتفاق افتد، هرچند 
معتقدیم دبیر قبلی مجمع نیز شخصی 
مؤثر بوده، اما گله ما این بود که جلسات این 
مجمع مستمر و با حضور همه تشکل‌ها 
برگزار نمی‌شد؛ در سه سال گذشته، 
مجمع ملی تشکل‌های گردشگری فقط 

یک یا دو بار تشکیل جلسه داده بود.
این عضو مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری همچنین گفت: این مجمع 
در جایی تاکنون ثبت نشده، چون محمل 
قانونی آن را نداشته است، اما با بررسی‌های 
انجام شده در ذیل ماده ۲۵ آیین‌نامه ایجاد، 
اصلاح، تکمیل، درجه‌بندی و نرخ‌گذاری 
تأسیسات گردشگری، این محمل قانونی 
برای ایجاد و جلب حمایت وجود دارد. نگاه 
ما در درازمدت، ایجاد مجمع حرفه‌ای برای 
تشکل‌های خصوصی گردشگری است که 
به دور از برخوردهای جزیره‌ای و با نگاهی 

پیشران به گردشگری، عمل کند.
او نیز بیان کرد: مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری بیشتر یک دورهمی بوده که 
هنوز همان رویه قبلی را دارد. به هر روی، 
ما با حضور هفت نماینده از بین ۹ تشکل 
خصوصی که وزارت میراث فرهنگی و 
گردشگری آن‌ها را تایید کرده است، یک 
نفر را به عنوان دبیر انتخاب کرده‌ایم تا به 
این مجمع نظم داده و مطالبات پیگیری 
شود. درحال حاضر ما نیز قائلم که انتخاب 

اخیر مجمع، داخلی بوده است.
حاجی‌سعید این توضیح را اضافه 
کرد که استناد ما به مجوزهای وزارت 
گردشگری است و البته تاییدیه‌ای که برای 
تشکل‌های ملی گردشگری صادر شده 
است. بنا نیست هر تشکلی که ملی نیست 
برای جمع کردن رأی دعوت کنیم. از 
طرفی هیچ مبنایی بر ایجاد شقاق نداریم، 
از همه اعضای مجمع ملی تشکل‌های 
گردشگری نیز دعوت به حضور و همکاری 
داریم تا صدای واحدی از بخش خصوصی 

گردشگری شنیده شود.

رفیعی با اشاره به از کف رفتن فرصت جام جهانی برای جذب گردشگر: 

بی‌درایتی رخ داد، هر حرفی بزنیم، خودزنی کرده‌ایم
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وزارت ارتباطات با اشاره به تداوم فیلترینگ 
اینستاگرام و واتساپ:

محدودیت‌های اینترنت در سطح 
بین‌المللی برداشته شد 

وزارت ارتباطات اعلام 
کرد: محدودیت‌هایی که بنا 
به ملاحظات و دستور مراجع 
ذی‌صلاح، در روزهای گذشته 
و در بعضی ساعات روز در 
سطح بین‌المللی ایجاد می‌شد، هم اکنون برداشته 
شده است. به گزارش »انتخاب«، براساس اعلام این 
وزارتخانه تنها محدودیت موجود برای دو پلتفرم 
اینستاگرام و واتس‌اپ است که تصمیم‌گیری درباره 
آنها به دلیل نقض قوانین حاکمیتی و نقشی که در ایجاد 
آشوب داشتند باید در مراجع ذی‌صلاح، صورت گیرد.

    
انصراف ایران

از نمایشگاه کتاب فرانکفورت
ایران از حضور در نمایشگاه کتاب فرانکفورت آلمان 
انصراف داد. به گزارش عصرایران، روابط عمومی خانه 
کتاب و ادبیات ایران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: مسئولان 
هفتادوچهارمین دوره نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
فرانکفورت با ارسال نامه‌ای ضمن دخالت آشکار در 
امور داخلی ایران و اعلام عدم توانایی برای تامین امنیت 
و رعایت شئون غرفه جمهوری اسلامی ایران و گروه 
ایرانی حاضر در نمایشگاه، بدون اطلاع‌رسانی قبلی 
نسبت به انتقال غرفه از سالن اصلی به یکی از سالن‌های 
فرعی که محدودیت دسترسی عمومی دارد، اقدام 
کردند. در همین حال سفارت آلمان در تهران نیز با 
وجود وعده‌های قبلی و در اقدامی هماهنگ با مسئولان 
نمایشگاه فرانکفورت در صدور روادید برای گروه اعزامی 
تعلل کرد. خانه کتاب و ادبیات ایران به عنوان مجری 
برپایی غرفه جمهوری اسلامی ایران با تأکید بر اینکه 
جانمایی جدید، در شأن و جایگاه نشر کشورمان نیست 
و امکان اجرای برنامه‌های پیش‌بینی شده را ندارد، از 
حضور در هفتاد و چهارمین دوره نمایشگاه بین‌المللی 

کتاب فرانکفورت به طور رسمی انصراف داد.
    

وضعیت استان، بحرانی توصیف شد؛
مازندران رتبه دوم جمعیت 

سالمندی کشور
فریبا بریمانی، مدیرکل 
بهزیستی مازندران، گفت: ۱۳ 
درصد جمعیت استان سالمند 
هستند و استان مازندران رتبه 
دوم جمعیت سالمندی کشور 
را داراست.  به گزارش ایلنا، سیدمحمود حسینی‌پور، 
استاندار مازندران، نیز وضعیت نرخ رشد جمعیتی استان 
را بحرانی توصیف و  عنوان کرد: باوجود پیری جمعیت، 
اکنون با وضعیت ناهنجاری در نرخ رشد جمعیت و جوانی 
جمعیت مواجه هستیم و باید تدابیر جدی برای حل این 
مشکل اجتماعی انجام شود.  براساس اعلام کارشناسان 
علوم اجتماعی و خانواده، مازندران با توجه به‌ قرار گرفتن 
در سراشیبی سالمندی، نیازمند آسیب‌شناسی عمیق و 
مناسب است و دولت سیزدهم باید با برنامه‌ریزی مناسب 
در حوزه جوانی جمعیت به خصوص مسکن، امنیت شغلی 
و مشوق‌های حمایتی وارد شده تا با آسیب‌شناسی، از 

آسیب بیشتر اجتماعی جلوگیری شود.
    

۵۰۰ میلیارد تومان؛ هزینه درمان 
ناباروری در نیمه نخست سال

معاون بیمه و خدمات سلامت سازمان بیمه سلامت 
ایران گفت: بالغ بر ۵۰۰ میلیارد تومان برای خدمات 
ناباروری و قانون جوانی جمعیت در ۶ ماه اول سال هزینه 
شده است. به گزارش سازمان بیمه سلامت ایران، 
مهدی رضایی گفت: در حال حاضر 63 قلم داروی 
تخصصی در درمان ناباروری و 28 قلم ملزومات پزشکی 
که برای درمان ناباروری مورد نیاز تحت پوشش بیمه 
ها قرار گرفته که با تجویز پزشکان متخصص در سقف 

تعیین شده پوشش بیمه‌ای دارند.
    

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد:
پیشگیری از معلولیت ۳۷ هزار کودک 

با انجام غربالگری تنبلی چشم
معاون پیشگیری از 
معلولیت‌های سازمان 
بهزیستی کشور با اشاره به 
اینکه از ابتدای اجرای طرح 
غربالگری بینایی در سال ۷۵ 
از معلولیت ۳۷ هزار کودک پیشگیری شده است، گفت: 
تنبلی چشم، عیوب انکساری و اختلالات آناتومی چشم 
از مهمترین مواردی است که در غربالگری شناسایی 
می‌شود. »افروز صفاری‌فرد« در گفت‌وگو با ایلنا ادامه 
داد: از ابتدای اجرای این برنامه تاکنون، برای کودکان 
سه تا شش سال بالغ بر ۵۰ میلیون مورد غربال آمبلیوپی 
انجام شده، چراکه هر کودک در بازه زمانی ۳ تا ۶ سالگی 

سه بار غربال می‌شود.

از گوشه و کنار 

وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه کلاس‌های درس و مدارس 
دایر است، گفت: بر اساس آنچه از مسئولان مربوطه کسب اطلاع 
کردم، دانش‌آموز بازداشتی و دستگیر شده در اغتشاشات نداریم.

به گزارش فارس، یوسف نوری ادامه داد: دانش‌آموزان اگر 
موردی داشته باشند در مراکز مشاوره مدرسه راهنمایی می‌شوند، 
لذا تعبیری که دانش‌آموزان به مراکز کانون اصلاح و تربیت منتقل 

می‌شوند، تعبیر مناسبی نبوده است.
وی درباره اینکه رسانه‌های معاند از کشته شدن دانش‌آموزان 
در اغتشاشات خبر دادند، گفت: چنین چیزی نداریم. دیروز یک 

مورد را در اردبیل اعلام کردند که اصلا چنین چیزی، مبنا ندارد.

ما از گل نازک‌تر با دانش‌آموزان حرف نمی‌زنیم
نوری در واکنش به این جمله که »عنوان شده است برخی 
دانش‌آموزان در این جریانات در کشور مورد ضرب و جرح قرار 
گرفته‌اند«، افزود: ما از گل نازک‌تر با دانش‌آموزان حرف نمی‌زنیم. 

مورد برخورد با دانش‌آموزان را هم ندیده‌ام.
وزیر آموزش و پرورش تصریح کرد: ممکن است در درون 
مدرسه، برخی دانش‌آموزان، ابهامات، سؤالات یا انتقاداتی داشته 

باشند که با عوامل مدرسه گفت‌وگو می‌کنند.

 دانش‌آموزان بازداشتی بعد از اصلاح و تربیت
به مدارس برمی‌گردند

اظهارات دیروز وزیر آموزش و پرورش در حالی است که هفته 
گذشته در گفت‌وگو با شرق تایید کرد که برخی دانش‌آموزان 
بازداشتی برای اصلاح و تربیت به مراکز روان شناسی ارجاع داده 
شده‌اند تا مانع از تبدیل آنها به شخصیت‌های ضداجتماعی شوند.

یوسف نوری در این گفت‌وگو که بسیار واکنش‌برانگیز و 
نگران‌کننده بود و با نقدهای تند نهادهای حقوق‌بشری همچون 
انجمن حمایت از حقوق کودکان روبه‌رو شد؛ در پاسخ به این 
سوال که در اعتراضات خیابانی اخیر آیا دانش‌آموزش بازداشتی 

هم داریم، گفت: دانش‌آموزی در زندان نداریم.
وی در پاسخ به اینکه جدای از زندان، آیا دانش‌آموزی داریم 
که در بازداشت باشد ؟ اظهار کرد: دانش آموزی در زندان نداریم 
و مواردی هم اگر بازداشت باشند برای بحث اصلاح و تربیت است 
که در مرکز روان شناسی هستند و دوستان کارشنان کارشان را 

انجام می دهند تا بعد از اصلاح به محیط مدرسه برگردند.
وی همچنین در پاسخ به این سوال که تعداد دانش آموزان 
بازداشتی چند نفر است؟ بیان کرد: تعدادشان زیاد نیست و 

اینقدری نیستند. نمی توانم آمار دقیقی از تعدادشان بدهم.

وزیر آموزش و پرورش دولت سیزدهم در پاسخ به اینکه پس 
در جریان اعتراضات خیابانی دانش‌آموزان بازداشتی هم داریم، 
اعلام کرد: در این شرایط و مرحله ممکن است این دانش آموزان 
به شخصیت‌های ضداجتماعی تبدیل شوند که می خواهیم آنها 

را اصلاح کنیم.

اکثر دانشجویان و دانش‌آموزان بازداشتی
آزاد شده‌اند

وزیر آموزش و پرورش درحالی می‌گوید »دانش‌آموز 
بازداشتی و دستگیر شده در اغتشاشات نداریم«؛ که دیروز 
نماینده مردم تهران با تأیید »بازداشت‌شدگان دانش‌آموز و 
دانشجو طی ناآرامی‌های اخیر«، درخصوص روند نگهداری از 
آنها گفت: من به شخصه پیگیر این مساله بودم و هستم و براساس 
اخبار و اطلاعاتی که دارم تا روزهای اخیر کاملا با اغماض و رأفت 

با این افراد برخورد شده و اکثریت آزاد شده‌اند. 
اقبال شاکری نماینده تهران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، 
ادامه داد: مبنا هم این بود که با توجه به دستور اکید حضرت آقا و 
رئیس قوه قضائیه افراد بازداشت شده تفکیک شوند و طبیعتا هم 
همینطور است. یعنی باید میان افرادی که برای مثال تحت تاثیر 
اخبار جعلی و فشار رسانه‌ای یا فشار هم‌سالان به خیابان آمدند و 
اقداماتی انجام دادند با کسانی که آشوبگر بودند، تخریب کردند و 

دست به اعمال مجرمانه زدند، یک تفاوت و تمایز قائل شد. 
شاکری افزود: بنابراین در میان بازداشت‌شدگان تقریبا تمامی 
افرادی که سابقه قبلی یا بزه انتسابی نداشتند، آزاد شدند و به نظرم 

در زمینه آزادی افراد بازداشت شده روند خوبی در جریان است.
عضو مجمع نمایندگان استان تهران در ادامه بیان کرد: 
اکثریت افرادی که در بازداشت هستند و زمینه آزادی آن‌ها فراهم 
نشده احتمالا دارای جرایم سنگینی بوده‌اند. مطمئن هستم که 
در مراجع قضایی هم تمام موازین رعایت می‌شود و اینطور نیست 

که فکر کنیم مثلا بنا بر این است که برخورد تندی با این‌ها شود.
شاکری همچنین عنوان کرد: یک مساله دیگر بحث موازین 
قانونی دانشگاه است، یعنی ممکن است افرادی قواعد آموزشی 
دانشگاه را زیر پا گذاشته باشند که این مساله باید درون دانشگاه و 

بر اساس مقررات آموزشی دانشگاه رسیدگی شود.
وی ابراز داشت: در مجموع به‌نظر من کار با روند خوبی دارد 
مدیریت می‌شود و اگر مشکلی پیش بیاید ما حتما دخالت 

می‌کنیم.

وزیر آموزش و پرورش اظهارات قبلی خود را تکذیب کرد!

دانش‌آموز زندانی به دلیل اغتشاشات نداریم

گزارش


